

本市今起接种甲流疫苗

首批12万人份疫苗先给他们接种： 一线医护人员、一线交警、口岸检疫边检及公路交通服务人员

□晚报记者 邢进
实习生 孟丽君 李恒

本报讯 昨天,市政府召开新闻发布会,宣布本市首批12万人份甲型H1N1流感疫苗已经配备到位。今日起,全市200多个疫苗接种点全面启动接种工作。第一批接种重点人群范围是一线医疗卫生服务人员、口岸检疫边检及公路交通服务人员、一线交警等三类人群。

中小师生、慢性病患者及老年人等群体接下来将逐步接种

按照方案,疫苗将首先对一线医疗卫生服务人员、口岸检疫边检及交通服务人员、在校中小师生、慢性病患者及老年人等五类重点人群进行接种。

由于首批分配到位的疫苗有限,为保证维护国家社会安全稳定,公共服务系统正常运转,保护脆弱人群身体健康,以降低发病率和病死率,本市确定,第一批接种的重点人群范围是一线医疗卫生服务人员(主要包括:发热门诊、隔离病房、急诊科、呼吸内科、小儿科、保健科的医务人员,疾控流调、采样、检验和现场处置人员)、口岸检疫边检及公路交通服务人员(公交司机、长途汽车站工作人员)、一线交警等三类人群。其余重点人群如在校中小师生、慢性病患者及老年人等,将逐步进行接种。

接种疫苗由各单位、社团统一组织,不对个人提供服务

市政府特别指出,此次疫苗接种,由各单位、

社团统一组织进行,各疫苗接种点不对个人提供服务。随着疫苗的诸批分配到位,所有人员都将根据国家疫苗分配计划得到安全预防接种。市疾控中心主任王松强指出,目前,甲型H1N1流感病人绝大多数症状较轻,病死率较低,并存在大量隐性感染者。他们不发病,但感染后具有免疫力,无需接种疫苗。因此,公众不必恐慌,只要做到像防控季节性流感一样即可。

疫苗接种点必须经过审批,接种前要进行筛查

为了保证疫苗接种安全,甲型H1N1流感疫苗预防接种工作必须经过县(市)、区卫生行政部门批准的医疗卫生机构预防接种门诊承担。接种中,医务人员将严格掌握禁忌症和适应症,对接种人员提前进行筛查。接种前,医务人员将履行疫苗接种事先告知义务和疫苗接种预检分诊规定,经接种人员签订自愿接种知情同意后,方可接种,接种人员还要配合医务人员做好各种基本信息的登记。

从安全角度考虑,哺乳期妇女暂不建议接种疫苗

中国疾控中心流行病首席科学家曾光曾表示孕妇不可接种甲型H1N1流感疫苗。市疾控中心主任王松强昨日表示,目前哺乳期妇女亦暂不可接种。他解释说,这是因为3岁以下儿童禁用疫苗,而哺乳期妇女接种疫苗之后,乳汁成分是否会受影响,在疫苗研发过程中尚未触及。从安全角度考虑,所以,哺乳期妇女暂时不能接种疫苗。

晚报提醒

对抗甲流最好的方法是什么? 专家说,是休息

面对甲型H1N1流感疫情迅速蔓延的趋势,专家提出,对抗病毒感染最好的方法就是休息,特别是对中小师生,应适当减少课业负担,减轻压力。

天津市海河医院院长吴琦主任医师说,甲型H1N1流感传染性虽强,但毒性弱,其主要症状是发热、咳嗽、流涕、全身酸痛,大部分病人是可以自愈的,但需要一个过程,治疗主要以退热、止咳为主。他认为对付甲型H1N1流感最好的方法还是休息,靠自身免疫防护的建立去对抗病毒感染。轻症病人不需要抗病毒药物照样能够自愈。

吴琦说,现在很多家长怕孩子耽误学习,烧刚刚退下来,孩子还没有完全康复就回到学校上课,这样不但不利于身体恢复,而且由于传染性没有得到很好控制,还可能传染给其他同学。他建议患者完全退热后3天再去上学。

天津儿童医院内科胡坚主任医师提出,甲型H1N1流感患者不要滥用抗生素。他说,甲型H1N1流感是病毒感染引起,如果没有合并细菌感染,抗生素不但不起作用还有副作用。

胡坚建议大家平时多喝水,多食清淡易消化的食品,保持大便通畅,勤洗手,消除恐慌心理,保持轻松愉快的精神状态,对抗甲型H1N1流感来袭。

据新华社电

前三季度郑州农民人均收入8157元 同比增长8.1%

本报讯 前三季度,郑州农民人均现金收入8157元,比上年同期增加611元,增长8.1%。昨日,郑州市农调队对郑州市12个县(市)、区农村住户的抽样调查显示,今年农民收入继续保持增长态势,但增幅与上年同期相比,回落12.5个百分点。

前三季度,工资性收入占农民现金收入的比重为35.5%,对农民现金收入增长的贡献率为48.3%。家庭经营现金收入占农民人均现金收入的比重为55.8%。

另讯 昨日,郑州市统计局发布数据显示,前三季度,我市29家批发零售、住宿餐饮外商和港澳台投资企业(简称三资企业)资产增长14.6%。

晚报记者 程国平 通讯员 闫明

赛特斯防水取暖器引爆浴室“暖”革命

10月15日,取暖器行业发展论坛在开业不久的西安文化地标符号的大唐不夜城的芙蓉浴宫举行,论坛上发布了全新的赛特斯防水取暖器。来自中国家电行业协会、国务院发展中心的领导以及生产厂家、经销商近100人参加了会议。

据活动主办方宁波赛特斯电器有限公司有关人员介绍,之所以将新品发布和行业论坛放在浴室里举行,就是要利用这一特殊的场合,引起人们对浴室取暖问题尤其是取暖器安全问题的重视,确保消费者的各项权益不受侵害。

赛特斯是国内第一家通过国家级实验检测的碳纤维防水取暖器的生产企业,在取暖器防水技术方面全国领先,赛特斯防水取暖器非常适合居家取暖,尤其是浴室取暖之用,其设计理念和应用技术之先进,适用之广泛,足以引发中国小家电行业的一次“暖”革命。

张玉/文

中国首届“微博客小说”大赛鸣锣开战

日前,MySpace 聚友网旗下的9911微博客正式拉开了中国首届9911微博客小说大赛的序幕,网友可以通过登陆9911微博客首页(www.9911.com)点选参与活动,号召天下有才之士在140个字的方寸之间演绎人间百态,挥洒奇思妙想。此次微博客小说大赛将有利于推动微博客应用的普及和创新,在国内微博客领域实属首次。本次9911微博客小说大赛的评委阵容强大:新蜂音乐创始人付耕,音乐人张亚东、高晓松,文化人王小山,媒体评论人李承鹏,主持人刘仪伟及歌手张靓颖等诸多评委纷纷加盟,作为评委的他们正在期待着佳作迭出。开赛当日,就有痴迷“9友”连发50条以上的微博客小说。欲了解更多比赛详情,请登录MySpace聚友网9911微博客www.9911.com。



4000多名郑州大学生报名参军 今年本市征兵工作明日启动,每个应征者将收到“廉洁征兵监督卡”

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 我市兵役登记工作昨日结束,明日征兵工作将正式启动,全市开始征兵体检工作。昨日上午,郑州警备区召开2009年度接兵部队座谈会,专题说明今冬征兵工作的有关

情况。据了解,我市今冬征兵任务比去年略有增加,接兵部队单位来自沈阳、北京、济南、兰州、南京五大军区和总参、总后、空军、海军、二炮、武警内卫、边防、消防等13个大单位33个接兵师团级单位,兵种齐全、分布广泛。今年大学

生报名应征十分踊跃,有4000多人报名。征兵工作自11月1日开始后,市兵役机关将向每个应征青年发放“廉洁征兵监督卡”。省征兵办公布了征兵举报电话0371-81672966,纪委监督电话0371-81672050。郑州市征兵办的征兵举报电话是0371-81678033。

笑傲 iF-China TOP10 金质奖花落三星

由德国iF汉诺威国际论坛(中国)设计有限公司主办的iF-China 2009工业设计展如期而至,在10月15日上海的颁奖典礼上本届获奖结果揭晓,将颁发10个iF金质奖,以表彰其杰出的成就。在今年全球品牌排名表现突出的三星战果辉煌,其中尤以LED电视UA46B7000WF(通讯+娱乐)为最,从全球众多设计精品中脱颖而出,成为电视领域唯一且首次获得TOP10殊荣的产品。iF China这一中国最具代表性的设计大奖,今年由6位专家组成阵容坚强的评委会,格外地注重设计品质、材料选择、创新程度、环保性、人体工学、操作可视性以及品牌等评选标准。本次评奖自390件参赛作品选出124件作品授予iF中国设计大奖,其中10件最优秀的获奖作品将首次荣获意义非凡的iF金质奖。为何三星UA46B7000WF能在所有参赛的电

视产品中独占鳌头,这与三星领先的产品技术理念密不可分。在全球竞争日益加剧的今天,三星不仅以差异化来寻求竞争优势,努力将工业设计的创新能力打造为企业核心竞争力;在这一产品上实现了最为领先的一体式超薄设计技术,技术领先其他品牌高达6个月之久。

细观本届炙手可热的新星——全球最薄的LED电视三星UA46B7000WF,整机机身仅2.99cm,且采用独有的幻彩晶虹外观,半透明边框将美轮美奂的玫瑰红与魅惑黑渐变交融,让电视犹如艺术品般温润典雅。此设计在2008年美国拉斯维加斯召开的CES展上首次亮相时,便得到日本设计师高度评价“这不是优秀设计。这是令人惊奇的设计。”正是三星精益求精的追求,使其产品在得到市场认可的同时也成为引领时尚生活的风向标。

宋茜/文

三星商用笔记本扩大政府教育行业影响力

2009年10月27日,全球领先电子企业三星电子在郑州成功举办了“河南政教行业客户交流会”,河南政府、教育行业客户60余人到会,共同回顾了三星商用笔记本产品在河南政教领域的成功应用经验,提升了行业用户对三星产品及品牌的认可度。更重要的是,三星商用全新P、N、X、Q系列笔记本首次在河南公开亮相。

作为中国人第一大省,河南在政府和教育两大领域,面临着比其他省市更为复杂的管理环境,为了更好的满足政教行业各种需求,促进行业快速发展,近年来河南政教行业加快了信息化建设的步伐,选购符合信息化建设需求的终端设备,成为当前的首要工作。

据三星商用笔记本产品负责人介绍,2009年1月以来,三星商用笔记本电脑在河南政府、

教育重点行业的推广销售取得了突破性进展,连续中标二七区地税局、河南省卫生厅等多个具有示范性的创新项目,对三星商用笔记本电脑在中原行业市场的发展具有积极的推动作用。

交流会上,三星介绍了刚刚获得权威ISO9001:2008体系认证的三星服务,标志中国三星在服务体系和服务质量上与国际一流水准保持了同步。三星售后服务机构分布广泛,全国共有100多家维修站进行硬件维修服务,覆盖1-3级城市,及部分4-5级城市,并享受全球有限1年联保,在中国大陆购买的三星笔记本电脑,严格按照国家的“三包政策”执行。不仅800免费服务电话,全年无休,另外还在网上专门建立网站提供产品使用说明书、下载软件、网上报修、常见问题解答等等。

赵洪/文

国防大学外籍学员参观长城电脑 了解高科技产业发展状况

近日,来自国防大学防务学院的80多名外籍军官来到中国长城计算机深圳股份有限公司参观,并就他们所关心的长城自主创新的一系列产品及安全计算机产品技术问题同长城电脑的专家进行了深入交流。

据悉,按照新的会计准则,长城电脑今年上半年利润同比增长107.28%。正是在经济危机中取得这样骄人的业绩吸引了各界的瞩目。国防大学防务学院参加此次活动的嘉宾来自全球几十个不同的国家。在听取了长城计算机深圳股份有限公司的企业发展介绍,并参观了计算机整机车间生产线和长城与日立合资公司深圳海量存储设备有限公司生产线后,对以长城电脑为代表的中国自主创新的高科技产品表现了极高的兴趣和深刻的敬佩。

“长城电脑是中国信息产业的国家队,肩负着‘振兴中国信息产业、参与全球信息产业’的光荣使命!”长城电脑副总裁于吉永介绍到:从第一台中文计算机开始,长城历经了20多年的创新发展,目前已经拥有500多项专利,在深圳、南山、宝安、龙岗、福田、苏州、北海都有生产研发基地,台式电脑、服务器、笔记本电脑三个产品线均获得了中国名牌称号,并且成为了中国航天战略合作伙伴。长城电脑的成长轨迹,就是以创新精神为主导的发展历史。

在整机产品的此基础之上,长城电源与长城显示器的创新成果同样值得称道。长城电源围绕大功率、高效节能、绿色环保不断推陈出新,大功率服务器电源产品批量上市,中国首款



拥有自主知识产权的千瓦级电源“长城巨龙BTX-1250SD”电源成功发布并上市。其参与的《微小型计算机系统设备用开关电源通用规范》、《微型计算机通用规范 第三部分 服务器》也在2008年正式发布。而长城显示器自主创新的“动态脉宽技术”被工信部作为第一批推荐技术向社会推荐,充分体现了民族企业的技术创新水平、节能环保意识和社会责任感。

不仅如此,在全球资源配置方面,长城电脑与日本东凤公司以及日本日立公司和冠杰科技、欧洲的爱普太公司和中国IBM公司成立多家合资企业,并且在今年6月份与阿尔及利亚网络服务商签订合作协议,在非洲投资建厂,把长城的产品推到新兴市场的非洲。中国的长城,正在快速发展成为世界的长城!

在刚刚过去的新中国六十周年华诞阅兵仪式上,中国向全世界展示了自主创新、全面国产的现代化军事科技,中国的创新力量也将成为未来发展的核心源动力。今天的长城将以创新精神为核心,架设起联通世界的纽带! 张卫/文